
عمومی:رشتهاول:پایه1ریاضی : درسآزمون پایانی نوبت اول

سنایی نژاد:سؤالاتطراح دقیقه90:مدت آزمون:تاریخ آزمونحافظ:دبیرستان

محل مهر آموزشگاه:نمره تصحیح دوم:نمره تصحیح اول:نام و نام خانوادگی

بارمسؤالاتشرح ردیف

.کنیددرستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص 1

.مجموعه تهی زیر مجموعه هر مجموعه اي هست)الف

xعبارت)ب y3 2 .یک جمله اي هست1-

.هر عدد به توان دو را مربع یا مجذور آن عدد می گویند) ج

اعداد تواندار)د   ,
2 23 32 .باهم مساویند2

1

.مشخص کنیدزیر گزینه صحیح راسؤالاتدر هر کدام از 2

.کدام گزینه است» هر عدد ضربدر یک برابر همان عدد است « معادل ریاضی عبارت- 1

2x)الف x x  0)    بx x 1)   جx x 1)د 1x x 

.ه استاعداد زوج کدام مجموعمجموعه- 2

) الف x x ب  ( 2x x ج ( 2x x د ( x x 

.کدام یک از مجموعه هاي زیر متناهی است- 3

اعدادحقیقی)رقمی     د100اعداد طبیعی )جاعداد زوج)باعداد طبیعی)الف

حاصل عبارت - 4
5 5

4 4
2 6
3 4



برابر است با

0) د6)ج512)ب12)الف

گویا شده ي کسر - 5
3
1
x

.کدام گزینه است

x) الف
x2)  ب

x
xج(

3 x
xد(

3 2x
x

3

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرانمونه سوالاتدانلود



2کدام یک از یک جمله ایهاي زیر با یک جمله اي- 6 53x yمتشابه است.
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پاسخنامه
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